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Ata de Julgamento – 7ª Sessão Ordinária por Videoconferência 

 
Aos 08 dias do mês de abril do ano de 2021, às 13:08 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento por videoconferência, nos 
termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo 
Senhor Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, 
presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores EDSON VASCONCELOS, 
RICARDO RODRIGUES CARDOZO, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS 
BASILIO, ANA MARIA OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, MYRIAM 
MEDEIROS, MAURO MARTINS E MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 
Representando o Ministério Público, compareceu a Excelentíssima Senhora Doutora 

MARIA LUIZA BEZERRA CORTES BARROSO MIRANDA, Procuradora de Justiça. 
  
A ata da 5ª Sessão do Egrégio Conselho da Magistratura, realizada no dia 25 de 

março de 2021, foi previamente distribuída aos Senhores Desembargadores Conselheiros 
e, não tendo havido oposição, foi aprovada sem ressalvas, por unanimidade. 

 
Foi retirado de pauta o seguinte processo: 
 

1. 0000140-92.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

PROPNTE BENEDICTO ULTRA ABICAIR, DESEMBARGADOR  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Em seguida, foram julgados os seguintes processos: 

 

2. 0000157-31.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
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REQTE CARLOS OTAVIO TEIXEIRA LEITE, JD  

REQTE RAQUEL DE OLIVEIRA, JD  

 

Por unanimidade, não foi recomendada a permuta. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, 

DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA e DES. 

EDSON VASCONCELOS.  

 

 

3. 0000012-72.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

PROPNTE DESEMBARGADOR CLAUDIO DE MELLO TAVARES, PRESIDENTE DO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade, foi aprovada a Resolução, na forma como proposta. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA, DES. 

EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. 

PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO 

MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

4. 0000298-84.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 
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RECTE SIGILOSO 

ADVOGADO JUNIOR DA CRUZ LOPES  

ADVOGADO MAX FREDERICO MAGALHAES FONTES  

 

Por maioria, acolheu-se a prescrição, vencidos o Desembargador Corregedor Ricardo 

Rodrigues Cardozo e a Desembargadora Ana Maria Oliveira; e, por unanimidade, deu-se 

parcial provimento ao recurso para aplicar a pena de suspensão por 90 (noventa) dias.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.  Farão declaração 

de voto os Desembargadores Marcus Basílio, Mauro Martins e Marcelo Castro Anatocles.  

Lavrará voto vencido o Desembargador Corregedor Ricardo Rodrigues Cardozo. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, 

DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES 

DA SILVA FERREIRA.  

 

Usou da palavra o Ilmo. Advogado Doutor Max Fontes (OAB RJ 96.740). 

 

5. 0000241-66.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE SIGILOSO 

ADVOGADO GUSTAVO PEREIRA LOUREIRO  

INTERESSADO SIGILOSO  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

 

 

Por maioria, deu-se provimento aos embargos para reconhecer extinta a punibilidade pela 

prescrição, vencidos o Desembargador Corregedor Ricardo Rodrigues Cardozo e a 
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Desembargadora Ana Maria Oliveira. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO. Lavrará voto vencido o 

Desembargador Corregedor Ricardo Rodrigues Cardozo. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, 

DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. 

EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO.  

 

Nada mais havendo para ser julgado, foi encerrada a presente sessão de julgamento 

às 14:35 horas. 

 

 Rio de Janeiro, em 08 de abril de 2021. 

  

 DESEMBARGADOR HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Presidente do Conselho da Magistratura 

  

 THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

 Secretário(a) do(a) CONSELHO DA MAGISTRATURA. 
 
Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 22/04/2021. 

 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 

08/04/2021 13:01. 

DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Deliberação em Sessão  

1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento  

1 

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierárquicos, Julgamento  
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1 

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

 Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Deliberação em Sessão  

1  

Processos não abrangidos tecnicamente nos outros tipos, Retirada de pauta  

1 

5 

 


